

Duravit Tempano Duschwanne Weiß 1000x700 mm - 72019300000000



Duravit Tempano Duschwanne Weiß 1000x700 mm - 720193000000000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Duravit Tempano Duschwanne 1000x700 mm Weiß, Bodenbündig, Halbeinbau, Aufgesetzt, Material: Sanitäracryl, Rechteckig – 72019300000000

Mit der stilvollen Tempano Duschwanne gönnen Sie sich ein Duscherlebnis der besonderen Art. Der bodenbündige Einbau erlaubt den Ein- und Ausstieg in Fußbodenhöhe ohne störende Barriere und unterstreicht in dieser Einbauvariante das klare Design Ihres Bads. Dank zahlreichen Montagezubehörs kann die Wanne aber auch halbaufgesetzt oder aufgesetzt eingebaut werden. Dabei ist die Dichtmanschette für ein sicheres und einfaches Abdichten bereits vormontiert. Die optionale Antislip-Beschichtung gibt sicheren Stand, selbst auf nassem Untergrund. Die Duschwanne besteht aus Sanitäracryl.-Dieser stoßunempfindliche Kunststoff zeichnet sich durch seine glatte sowie porenfreie Oberfläche aus und wird gleichzeitig als warm und angenehm empfunden. Mit 27 Größenvarianten passt sich die Tempano Duschwanne perfekt Ihrer Badgeometrie an und ist sowohl in quadratischer wie auch in rechteckiger Form erhältlich.

Details:

- Aus schlag- und stoßunempfindlichem Kunststoff mit angenehm warmer und glatter sowie porenfreier Oberfläche (Sanitäracryl)
- Dichtmanschette vormontiert für ein sicheres und einfaches Abdichten der Duschwanne
- Flexible Montage: Einbau bodenbündig, halbaufgesetzt oder aufgesetzt möglich

weitere Details:

- Duravit Tempano Duschwanne
- Rechteckig
- Weiß
- Material: Sanitäracryl
- Dichtmanschette vormontiert
- Position Ablauf: Seitlich
- Höhe: 40 mm

Artikeleigenschaften

Typ: Duschwanne Breite: 1000

Tiefe: 700 Höhe: 40

Farbe: weiss glänzend

Material: Acryl